



## Почему в нашем отряде не выполняется план

В нашем тракторном отряде № 13 из месяца в месяц не выполняется план тракторных работ. Вся причина отставаний — это отсутствие учета рабочего времени и выполняемых работ.

С первого дня работы, учетчик Кудрявцев по своей халатности запустил и запутал учет, а затем «милостиво» просил директора МТС об освобождении его от работы. Сердобольный директор Ионов, безответственно отнесся к этому путанинику, освободил Кудрявцева от работы и тракторный отряд остался без учетчика в течение семи дней.

После этого, по неизвестным для нас причинам Кудрявцев обратно возвратился в наш отряд и сейчас ни один тракторист не знает сколько вспахал за свою смену и израсходовал горючего, а это безусловно отражается на инициативе в повышении производительности труда трактористов.

Нашему учетчику Кудрявцеву даже не известно сколько имеется горючего в тракторном отряде, так как он не выходит в стане по 3—4 дня.

**А. Дворянинов,**  
**А. Щунин**, трактористы  
отряда № 13.

## КАССИР РАБОТАЕТ БЕСКОНТРОЛЬНО

Кассир колхоза «Борец за культуру» Сычин А. Ф. расхищает средства колхоза как ему вздумается, а правление и ревизионная комиссия этим не интересуется. Он колхозную кассу превратил в кассу взаймопомощи, выдает деньги тому, кто для него «поближе», а расчет с членами артели не производит. Так, например, он выдал Горлову С. И. 35 руб. и др., тогда как Бровкин Ф. С., Пискилев И. Г. и др. имеют за колхозом по 100—150 руб., но Сычин эти деньги задерживает.

**В. Коробов.**

## СОВЕТЫ КОЛХОЗНИКАМ

### Как выращивать водоплавающую птицу

Широко развернувшееся строительство колхозных водоемов открывает большие возможности для разведения водоплавающей птицы — уток и гусей. Эта отрасль хозяйства сулит колхозам большие доходы.

Утки и гуси отличаются высокой скороспелостью. Утка пекинской породы, например, к двухмесячному возрасту достигают веса в 2—2,5 килограмма и готовы для откорма и убоя. Масло откормленной птицы содержит до 40 процентов жира и обладает высокой питательностью. Утки несут много яиц. Некоторые породы приносят по 200 и более яиц на голову за год. Утки и гуси дают много ценного пера и пуха.

Большую пользу колхозам дает совместное выращивание на прудах карпов и уток. Утиный помет удобряет дно пруда, что способствует развитию подводной растительности и мельчайших животных, которые служат пищей для рыб. Кроме того птицы поедают зелень на поверхности пруда, а это открывает широкий доступ воздуху к

Юннаты — воспитанники Новоданиловского детского го- родка (Одесский район, Одес- ская обл.) в прошлом году вырастили 20 гусей. Ребята обя- зались в 1941 г. вырастить по 8 гусей от каждой гусыни.



Юннат отличник 2-го класса Лени Печак со своим питомцем.

## КОМПЛЕКТУЮТ ПТИЦЕФЕРМУ

В колхозе «Борец» (с. Пермeevo) заботливо относятся к укомплектованию птицефермы. Там посажено три насадки на 50 яиц и переведены деньги за 200 цыплят Лукояновскому инкубатору. План птицефермы в 270 штук будет перевыполнен.

**Шестаков.**

## ИСКЛЮЧЕН ИЗ ЧЛЕНОВ ВКП(б)

Бюро обкома ВКП(б) от 10 июня 1941 г. утвердило решение Б-Болдинского РК ВКП(б) об исключении из членов ВКП(б) Чикунова И. Ф., партбилет № 2509933 за злоупотребление служебным положением.

## З РУБЕЖОМ

### ПРЕКРАЩЕНИЕ ПЕРЕГОВОРОВ МЕЖДУ ЯПОНИЕЙ И ГОЛЛАНДСКОЙ ИНДИЕЙ

Как передает агентство Домей Пусин, вчера состоялась встреча главы японской делегации в Батавии Иосидзава с властями Голландской Индии. Иосидзава разъяснил характер инструкций, полученных им от японского правительства, и предъявил властям Голландской Индии окончательные требования Японии. Он указал, что ввиду отказа Голландской Индии удовлетворить японские требования продолжение переговоров является бессмысленным.

Вчера вечером Иосидзава сообщил губернатору Голландской Индии, что японская торговая делегация выедет из Батавии 29 июня.

После встречи Иосидзава с генерал-губернатором Голландской Индии Стакхувер 17 июня от имени обеих делегаций было опубликовано совместное комюнике, в котором указывается, что переговоры прекращены.

## РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЕРМАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Германское информационное бюро передало следующее сообщение: «Как известно, согласно распоряжению Рузвельта от 14 июня, правительство США наложило секвестр на имущество германских граждан в США. По распоряжению германского правительства вследствие этого принимаются по отношению к имуществу находящихся в Германии граждан США необходимые меры, которые должны быть немедленно осуществлены».

На день следствия установлено, что Логинов и Ошарин со своим «приятелям» роздали

внутрь рамы, которые затягиваются марлей (в два слоя) или мешковиной. Сзади эти рамы плотно прикрываются фанерными или деревянными щитками.

При выращивании без насадки молодняк нуждается в искусственном обогреве. Для этого в помещении для молодняка устраивают боровую печь. Печь располагают так, чтобы перед боровом была достаточная площадь пола для содержания молодняка.

Кормят молодняк увлажненными мешанками из молодых зерновых кормов, отходов и животных кормов. Полезно также давать дробленое зерно, корнеплоды, вареный картофель, снятые молоко. Молодняк должен вволю получать зелень — в виде резаной свежей травы или ряски; ранние выводки нуждаются в скармливании им молотого клеверного, люцернового сена, мелкорезанной красной моркови. В отдельных открытых кормушках перед птицей всегда должны быть минеральные корма: мел, ракушечная крупка, гравий и дробленый древесный уголь.

После первых же 3—5 дней молодняк надо выпускать на выгул через лазы — отверстия в передней стене здания. Вна-

## В райпрокуратуре

В порядке надзора райпрокуратурой проверены отдельные колхозы в разрезе выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 8 июля 1939 г. «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах» и постановления Совнаркома СССР «О мерах по увеличению колхозов для животноводства в колхозах», где установлено, что отдельные руководители колхозов халатно относятся к реализации указанных постановлений, умышленно не выполняют планы посева кормовых культур, а к силосованию совершенно не приступают. К таким руководителям относятся Бедняков, из колхоза им. Чапаева, Крючков, из колхоза «Трудовик», Докукин — колхоз «Культура», Зубатов — «Пролетарий», Кусторкин — «Знамя труда» и Шеханов из колхоза им. Сталина.

За срыв посева кормовых культур и силосование в колхозах: «Трудовик» и «Культура» прокуратурой ведется следствие.

**Полянов**, райпрокурор.

## СУД

### Расхитители социалистической собственности

Долгое время председателем колхоза им. Ленина (Апраксино) работал Логинов Петр Васильевич и на всем протяжении занимаемой должности он самочинно без ведома правления колхоза и общего собрания колхозников вместе с бухгалтером Ошариным растратили колхозные средства как им вздумается, нарушили колхозную демократию и устав сельхозартели.

Неделимый фонд колхоза, как база укрепления общественного хозяйства, однако он из года в год не пополнялся, даже наоборот со счета капиталаложений снимали деньги и расходовали на командировки и другие хозяйствственные цели. В годовом отчете за 1938 г. они скрыли 33 тыс. руб., которые подлежали внесению на счет капиталовложений; за 1939 г. не внесли 62 тыс. руб., за 1940 г. недовнесено 32 тыс. руб., а всего недовнесено 128 тыс. руб. Тогда как за это же время израсходовано средств не по назначению в 1938 г. — 67 тыс. руб., в 1939 г. — 27 тыс. руб. и в 1940 г. — 99.339 руб.

На день следствия установлено, что Логинов и Ошарин со своим «приятелям» роздали

колхозных средств, якобы взаимообразно, 11.198 руб. в том числе ови львиную долю взяли себе.

Расхищение колхозных средств явилось результатом халатности руководителя Логинова. Колхоз из года в год не выполнял дорожное строительство, нес громадные убытки. За не отработку в 1938 г. списано со счета 3000 руб., за 1939 г. — списано 4000 руб., за 1940 год — 8458 руб. Уроки прошлых лет не учтены и на сегодня. Дорожные работы по колхозу выполнены только на 34 проц. зимней заготовки, а сейчас в самый разгар дорожного строительства колхозники на участке не работают.

Эти, с позволения сказать, деляги покупали части к автомашине по спекулятивным ценам при активном содействии шофера Глазов заведома зная, что эти части были крадены. У тракториста Шувалова, из Н-Слободской МТС купили бочку лигроину в 210 кг. зная, что этот лигроин принадлежит МТС.

Не безучастником был и его заместитель Кирсанов Н. А. Во время отсутствия Логинова он сформировал протокол общего собрания колхозников, а собрания кстати сказать не было, о том что якобы ему собрание доверяет распоряжаться кредитами, представил его в отделение госбанка и тоже творил грязные дела.

Колхоз им. Ленина по существу является самым крупным колхозом в районе, но его хозяйственная сторона страдала от расхитителей социалистической собственности, которые нерадиво относились к общественному хозяйству. На сегодня неукомплектованы конеферма, птицеферма. Не проявляли заботы и об условиях общественного животноводства. Телятника нет, скотный и конный дворы разваливаются, складские помещения не строят, единственная была зерносушка и ту обрекли на слом.

19 июня народный суд установил преступность подсудимых и приговорил: Логинова П. В. и Ошарина С. М. к 1 году и 6 месяцев лишения свободы каждого, Кирсанова Н. А. к 8 месяцам и Глазова С. М. к 6 месяцам исправительно-трудовых работ.

**И. О. отв. редактора  
Н. И. КУЗНЕЦОВ.**

МЦ. 2321. Большое-Болдинская типография газеты «Колхозная трибуна». Тираж 3000 экз.